
“Már az elsõ héten megszületett három dal, aztán a 
következõ héten még ugyanennyi. Magunk is 
meglepõdtünk rajta, hogy az Úr mennyire felkente 
ezt a kis kezdeményezést. Rövid 
idõn belül  össze is gyûlt egy 
nagyobb lemeznyi anyag.”-
emlékszik vissza az azóta 
Keresztelõ Srácok néven 
megalakult zenekar 
frontembere, Otrosinka Richárd. 
“Kezdetben nem is igazán a 
zenekar-alapítás gondolata 
motivált minket. 
Tulajdonképpen nem is voltak 
terveink, csak egyszerûen 
dicsõiteni akartuk Istent. 
Mindannyian megtapasztaltuk 
Jézus Krisztus szabadítását, és ezt a csodát nem 
bírtuk, és nem is akartuk  magunkban tartani! Ekkor 
döntöttünk úgy, hogy alapítunk egy zenekart, hogy 
másokkal is megoszthassuk a dalainkon keresztül: 
Jézus él, és ma is cselekszik!”
Nem sokkal tehát az elsõ saját szerzemények 
megszületése után megalakult a Keresztelõ Srácok. A 
formáció gitárosa és énekese a középsõ testvér, 
Otrosinka Richárd lett. Otrosinka Ferenc (Ferus), a 
legidõsebb testvér lett a basszusgitáros, Otrosinka 
Krisztián, a legfiatalabb a dobos, és jó barátjuk, Jónás 
Attila a szövegíró-énekes. Kemény és kitartó munka 
után tavaly augusztusban ki is adták  elsõ demo-
lemezüket “A Fenséges árnyékában” címmel.

“A dalszövegeink közül néhányat közösen írtunk, és 
vannak olyanok is, melyeket pásztorunk, és nem 
mellesleg hármunk édesapja, Otrosinka Ferenc írt, 
de alapvetõen a szövegekért Ati felel, a zenei 
részért pedig Ricsi. Fontos célunk, hogy mi magunk 
is a Szent Szellem jelenlétében gazdag, hiteles 
keresztény életet tudjunk megélni fiatalként, 
továbbá szeretnénk elõmozdítani, hogy a 21. 
század õrlángon égõ karizmatikus mozgalma újból 

fellángoljon a mi generációnkban. 
Anyagi korlátaink miatt sajnos nem 
tudunk stúdió körülmények között 
dolgozni, ezért a gyülekezeti házban 
rendelkezésünkre álló technikával 
vesszük fel a számainkat kicsit 
gyengébb minõségben, viszont 
annál nagyobb odaszánással. 
Eddigiekben a helyi gyülekezet 
segítségére támaszkodtunk, de 
reménykedünk benne, hogy a 
késõbbienkben ad majd az Úr 
további támogatókat is a munka 
kiszélesítéséhez. Jelen pillanatban is 

dolgozunk egy lemezen, amit nyár elején 
szeretnénk kiadni, és amelyen bemutatkozna 
zenekarunk legújabb tagja, Fegyver Zoltán, 
szájharmónikás.”-tudtam meg Ferustól.
A fiúkhoz a blues áll legközelebb, de több számot 
írtak már funky, swing, vagy hard-rock stílusban is. 
A studiómunka mellett élõ fellépéseket is vállalnak, 
és rendszeresen járnak szabadtéri evangélizációkra, 
amikor az idõjárás engedi. Szabadidejükben 
többnyire zenei tudásukat fejlesztik, új számokat 
írnak, és tökéletesítik a meglévõket.

Ha szeretnétek többet megtudni róluk, akkor 
keressétek fel a  oldalt, 
ahol a Keresztelõ Srácok fül alatt letölthetitek 
már meglévõ demo-lemezüket, illetve e-
mailben is felvehetitek velük a kapcsolatot a 

 címen.

Horváth Máté

http://csongradhit.eu

keresztelosracok@freemail.hu

 FeA nséges árnyékában
Három, Csongrádon élõ keresztény fivér és jó 
barátjuk elhatározták, hogy a szívükbe 
helyezett isteni elhívást követve a Teremtõ 
iránt érzett szeretetüket általuk írt dalokban 
is szeretnék kifejezni. Az ötlet másfél évvel 
ezelõtt vetõdött fel.  Hogy mi történt azóta? 
Errõl hadd meséljenek õk.
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